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COLLIER TANGO, SUPERDUO ET POMPONS
 

Par : Perles & Co
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Etape 1 :
Pour commencer, enfilez dans  le fil la séquence de 1 superduo + 1 delicas et faites ceci 4 fois.

Etape 2 :
Formez un cercle et revenez dans la partie opposée du trou de départ.

Etape 3 :
Après avoir repassé l'aiguille 2 fois dans le cercle tout juste formé, repositionnez votre aiguille de manière à sortir du trou supérieur d'une superduo.  Enfilez ensuite 3 delicas.

Etape 4 :
Passez dans le trou de la superduo suivante. 

Etape 5 :
Répétez ceci dans toute la circonférence. 

Etape 6 :
Faites ressortir l'aiguille dans la première delicas du groupe de 3 miyuki. 

Etape 7 :
Enfilez une perle Tango de la manière suivante : 

Etape 8 :
Et faites passer l'aiguille dans le 2ème trou de la perle Tango et ensuite faites passer l'aiguille dans la delicas n°3, la Superduo et la Delicas suivante.

Etape 9 :
Avec votre aiguille enfilez une perle Tango comme sur la photo ci-dessous. 

Etape 10 :
Passez dans le deuxième trou de la perle Tango, dans la perle Miyuki delicas, dans la superduo puis dans les delicas suivantes.

Etape 11 :
Enfilez de nouveau une perle Tango de la manière suivante: passez le fil dans le trou plus long d'abord. Repassez l'aiguille dans le 2ème trou de la Tango et passez à nouveau l'aiguille dans la delica, la superduo et la delica.

Etape 12 :
Pour la 4ème perle Tango, enfilez-la dans le trou le plus court en premier et passez ensuite dans le 2ème trou de la perle et répétez les étapes précédentes.

Etape 13 :
Après avoir intégré la dernière perle Tango, faites passer l'aiguille entre les perles suivantes et faites des noeud de sécurité et de fin de travail avant de couper les fils.Voici le module terminé. Si vous avez bien suivi les étapes en respectant la position des perles Tango, vos fils devraient être parallèles.
Etape 14 :
Faites 7 modules. 

Etape 15 :
Nous allons maintenant unir les modules tout juste créés. Prenez un autre fil et prenez une perle qui vous servira de maintient. Faites un demi noeud, il faut qu'il soit facile à retirer une fois le travail terminé. 

Etape 16 :
Passez l'aiguille à travers la perle Tango, la delica, la superduo, la delica puis faites-la ressortir de la perle Tango.

Etape 17 :
Intercalez les modules avec des rocailles 11/0.

Etape 18 :
Enfilez 9 rocailles 11/0 et faites un arc. 

 
Etape 19 :
Intercalez ensuite une rocaille 11/0, une perle silky et encore une rocaille 11/0 entre chaque module.

Etape 20 :
Refaites un arc de 9 rocailles lorsque vous avez atteint l'extrémité.

Etape 21 :
Traversez avec l'aiguille dans les perles suivantes en faisant des noeuds de fin de travail avant de couper le fil.

Etape 22 :
N'oubliez pas de faire de même avec le fil avec la perle de maintient. Retirez la perle et repassez le fil dans les perles suivantes avant de couper le fil.

Etape 23 :
Prenez un nouveau fil et traversez l'arc en ressortant du coté des perles Silky.

Etape 24 :
Enfilez 2 rocaille 11/0 et 1 rocaille 8/0. 

Etape 25 :
Enfilez un pompon.

 
Etape 26 :
Après le pompon enfilez de nouveau 1 rocaille 8/0 et 2 rocailles 11/0 puis cousez en forme de cercle en revenant dans la perle de départ.

Etape 27 :
Enfilez ensuite 2 rocailles 11/0 + 1 rocaille  8/0 + le pompon + 1 rocaille 8/0 + 2 rocailles 11/0 et passer l'aiguille à travers la perle silky. 

Etape 28 :
Répetez cette dernière étape jusqu'à l'autre extrémité. Ensuite sécurisez votre travail avec des noeuds de fin et coupez le fil.

 
Etape 29 :
Une fois le plastron fini, vous pouvez nouer des cordes en cuir aux deux extrémités et faire un noeud d'attache, voilà, votre collier est prêt à porter.
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Quel matériel utiliser pour Collier Tango, Superduo et pompons ?
 

MATÉRIEL

Tango 2-hole 6 mm Opaque Hyacinth x10g
Réf. : CZB-697
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0120 - Dark Topaz Claret Luster x8g
Réf. : DB-0120
Quantité : 1

SuperDuo 2,5x5 mm Matte Metallic Copper x10g
Réf. : DUO-406
Quantité : 1

Cordon cuir 1 mm Bronze Métallisé x 2.95 m
Réf. : FC-326
Quantité : 1

Fil Sono 0,20 mm Naturel x100 m
Réf. : FC-739
Quantité : 1

Pompon imitation coton 27-30 mm Light Peach x1
Réf. : LCD-215
Quantité : 2

Pompon imitation coton 43-46 mm Light Peach x1
Réf. : LCD-372
Quantité : 7

Aiguille à perler John James taille 12 - 29.5 mm x25
Réf. : OAC-101
Quantité : 1

Perles en verre 2 trous Silky Bead Dia 5x5 mm Labrador x50
Réf. : TCHE-339
Quantité : 1

Rocaille Toho 11/0 TO11R617 - Mat Dark Olive x8g
Réf. : TO11R-617
Quantité : 1
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Rocaille Toho 15/0 TO15RPF557 - PF Galvanized Starlight x8g
Réf. : TO15R-PF557
Quantité : 1

Le résultat
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